

很多朋友对于比特币中国行情图和比特币中国行情图表不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

- [1. 中国比特币横空出世，你吃惊吗？](#)
- [2. 比特币价格会有变化吗为什么不同交易所的价格会不一样](#)
- [3. 你玩比特币赚钱了吗？](#)
- [4. 数字货币整体大跌，比特币跌破13000美金，为什么？](#)

中国比特币横空出世，你吃惊吗？

中国推出的数字人民币和比特币虽然在基础技术上雷同，但两者根本不是一回事。

自古以来，货币都是一种债权凭证。你持有的货币本质上其实是你所拥有的所处社会的债权。货币交易，本质上是信用履约。所以，货币的基础价值在于货币发行方的信用。也就是货币发行方可以保障货币公平有序交易的能力。而只有国家或者是政府才有这样的保障能力。所以，货币也是一个国家的主权象征。从交易货币(非黄金白银等实物货币)诞生的那一刻起，货币就从来没有脱离过国家(或政府)而独立存在的。

后来出现的比特币强调的是去主权化。去主权化实际上就是要剥离货币所依赖的国家信用。一个没有信用的货币也就没有了比较价值，也就是不会存在汇率的问题，这是比特币的优点。但同时，正因为比特币没有比较价值，所以它的价格可以人为操控，波动剧烈，使得它根本不具备交易货币的基本要求。所以，比特币没有未来。总有一天人们会明白，和钻石一样，比特币并没有任何的实用价值，它的存在只是源于人们的精神需要。

不管是什么样的货币，它都必须具备稳定性和可比较性。但是货币从贝壳，到黄金白银，到饺子，再到现在的无现金社会，货币的趋势是越来越轻便，越来越虚拟化。照这个趋势来看，随着科学技术的发展和成熟，货币数字化是必然的结果。

可喜的是，在货币数字化进程中，中国走在了世界的前列。但是万不可把数字人民币等同于比特币。相反的，数字货币不但不能去国家主权化，反而是要更加的强化国家对其数字货币的主权信用。

如果交易货币是黄金或白银你可以去主权化，因为这种交易本质上还是易货交易。但是你如果使用纸币交易，那么交易货币的价值就必须要有国家信用来担保。而如今，倘若是用虚拟的数字货币来交易的话，你怎么来保证此交易货币的价值？除了

国家信用，再无其他的选择。所以说，对于数字货币来说，它的价值还是取决于国家的信用体系，只不过与纸币相比，数字货币对一个国家的科学技术水平和社会的稳定程度有了更高的要求。

数字货币将深刻的改变人类社会，特别是在国际贸易和金融方面将会产生颠覆性的影响。对此我们一定要有前瞻性。我们要抓住这样一个难得的契机，加速推进数字人民币国际贸易结算系统的建设，以数字人民币国际贸易结算系统为抓手，重新构建国际贸易和世界金融秩序。

引领世界潮流，中国势不可挡！

在新春来临之际，祝愿中华国富民安，幸福吉祥！

比特币价格会有变化吗为什么不同交易所的价格会不一样

比特币价格在各个交易所的价格是不同的，存在价差，没有统一的价格，币查查对接了数百家交易所的价格，实时价格可以去查

你玩比特币赚钱了吗？

我玩比特币有一年左右，刚开始玩现货，开头赚了一点钱，后来又赔了进去，然后又加大投入，又赔，然后在低点全抛了，血亏一大笔钱。后来资金不足开始接触杠杆，刚开始也是赚了一点，后来爆了两次仓，又是血本无归，现在欠了一大笔外债，准备金盆洗手了，这东西就像赌博，会让人越陷越深，非一般人难以玩转，奉劝各位早点回头。

数字货币整体大跌，比特币跌破13000美金，为什么？

你首先要弄清楚货币现金在谁的手上，虚拟币又在谁的手上？！虚拟币和以国家信用为基础的电子货币不同，电子货币有法定的国家信用作基础，有法定强制性流通和交换手段。它的交换本质是交换劳动。而虚拟币的交换只有现金付出方的劳动，而另一方是一堆数码影幻。这从根本上讲是一个“庞氏骗局”！

关于比特币中国行情图和比特币中国行情图表的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗？如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。